

**STATUTÁRNÍ MĚSTO BRNO, MĚSTSKÁ ČÁST BRNO-STŘED
ZASTUPITELSTVO MĚSTSKÉ ČÁSTI**

**ZPRÁVA O ČINNOSTI
KONTROLNÍ VÝBOR ZMČ BS**

Vypracováno pro 19. zasedání Zastupitelstva městské části Brno-střed, konané dne 16.12.2009.

Na 32. zasedání Kontrolního výboru Zastupitelstva městské části Brno-střed byla projednávána kontrola plnění usnesení ze 14. zasedání zastupitelstva městské části, týkající se žádostí o prominutí poplatků za parkování. Vzhledem k tomu, že je stále v projednávání žádost Dopravního podniku města Brna, nebyla možno ani na tomto zasedání výboru kontrolu plnění usnesení zastupitelstva dokončit.

Stejně tak bylo odloženo i projednávání směrnice, týkající se organizace a provozu na tržišti Zelný trh. Vzhledem ke zcela nové konstrukci této směrnice a stejně tak i s přihlédnutím k nedokončenému projednávání v ostatních orgánech samosprávy byl tento bod odložen.

Dále byla projednávána žádost auditora firmy HZ Praha o předložení zápisů ze zasedání Kontrolního výboru ZMČ BS.

Auditor soukromé firmy HZ Praha, spol. s r. o. požádal v rámci ekonomického auditu 29.9.2009 o předložení zápisů z kontrolního výboru k nahlédnutí. Jelikož předsedovi výboru může ukládat úkoly svým usnesením výbor, svolala předsedkyně Kontrolního výboru Zastupitelstva městské části Brno-střed zasedání výboru v nejbližším možném termínu - 7. října 2009. Auditora písemně požádala o předložení pověření, na základě kterého provádí ekonomický audit do tohoto data konání zasedání KV ZMČ BS. Na toto sdělení již auditor nereagoval. Z toho důvodu kontrolní výbor požádal tajemníka úřadu o předložení pověření, na jehož základě firma HZ Praha, spol. s r. o. provádí na Úřadě městské části Brno-střed ekonomický audit. Současně se členové výboru shodli, že ekonomický audit úřadu by se neměl týkat zápisů ze zasedání samosprávných orgánů. Jiná je však situace u vnitřního auditu, a proto výbor uložil tajemnici výboru, aby na požádání kdykoli předložila zápisy ze zasedání výboru vnitřním auditorům

Členové výboru byli informováni o podnětu předsedkyně Komise bytové RMČ BS Ing. Květoňové, která se obrátila na předsedkyni KV ZMČ BS s žádostí o prověření, jestli byla s paní [redacted] oprávněně uzavřena nájemní smlouva k náhradnímu bytu na ulici Bratislavská 40, Brno. Dotaz na Bytový odbor ÚMČ Brno-střed Ing. Blahutová zjistila, že s paní [redacted] není uzavřena žádná nájemní smlouva (dále jen NS), poslední NS na dobu určitou nebyla prodloužena z důvodu dluhu na bytě. V současné době paní [redacted] dluží na nájemném 122.524,- Kč a jsou na ni podány žaloby o vyklizení a platební rozkaz u městského soudu Brno.

Dále předsedkyně výboru sdělila, že informovala ředitele Fakultní nemocnice u sv. Anny o doporučených opatřeních, na kterých se KV ZMČ BS shodl na 31. zasedání dne 2. 9. 2009.

ZS

týkajících se využívání parkoviště před výše zmíněnou nemocnicí.

Poslední informace se týkala podnětu paní [REDAKCE] bytem [REDAKCE] která se dotazuje, zda jednala úřednice ÚMČ BS správně, když ji nezařadila do databáze žadatelů o byt. Jelikož paní [REDAKCE] dle sdělení Bytového odboru Úřadu městské části Brno-Žabovřesky užívá obecní byt v Brně-Žabovřeskách a to navíc protiprávně, nelze v souladu s podmínkami Pravidel pronájmu bytů a v domech v majetku statutárního města Brna její žádost o byt v MČ BS registrovat.

Na 33. zasedání výbor vzal na vědomí informaci tajemníka úřadu o usnesení Rady města Brna, týkající výběrového řízení na auditora, na jehož podkladě firma HZ Praha provádí na Úřadě městské části Brno-střed ekonomický audit.


Dále výbor požádal tajemníka o řešení pokynů, zveřejněných na internetových stránkách městské části k provádění výměny bytů. Konkrétně se jedná o nepřesnou formulaci, která může být zavádějící a proto výbor požádal i předsedu Komise legislativní a organizační Rady městské části Brno-střed, aby tyto pokyny projednal a případně doplnil upřesněnou formulaci.

Na tomto zasedání byla také dokončena kontrola plnění usnesení ze 14. zasedání ZMČ BS, týkající se promíjení místních poplatků. Žádost Dopravního podniku města Brna byla projednána na 90. zasedání Rady MČ BS a postoupena k projednání do ZMČ BS.

Projednávání „Směrnice organizace provozu a prodeje na tržištích“ bylo ukončeno usnesením, kterým kontrolní výbor ukládá předsedkyni předložit „Směrnici“ se zapracovanými připomínkami na zasedání Rady MČ BS. V této souvislosti výbor přijal usnesení, kterým radě doporučuje zachovat stávající systém organizace prodeje a správy Zelného trhu.

Pro příští zasedání kontrolního výboru předsedkyně shromáždí podklady k provedení kontroly plnění usnesení Rady městské části Brno-střed v období červen – listopad tohoto roku.

Předsedkyně výboru písemně informovala pana [REDAKCE] o výsledku jeho podnětu. Na základě tohoto podnětu se kontrolní výbor dotazoval Finančního výboru Zastupitelstva městské části Brno-střed, zda byly vynaloženy finanční prostředky z veřejného rozpočtu v souvislosti se soukromým soudní sporem jakéhokoli zastupitele za městskou část Brno-střed. Dle sdělení předsedy finančního výboru Ing. Kuneše finanční výbor po prošetření této záležitosti shledal, že v účetnictví není zaúčtován, ani nebyl dohledán žádný doklad, týkající se soukromé pře jakéhokoliv zastupitele MČ BS. Rovněž tak není registrován ve zprávě auditora. Současně finanční výbor konstatoval, že náklady na soukromé pře zastupitelů není možné v žádném případě hradit ze státních financí nebo z rozpočtových prostředků obce.


Ing. Hana Blahutová
předsedkyně Kontrolního výboru ZMČ BS